MtorouneHsl. [oeTopeHue.
Pasnootcenue na mroostcumenu
MeTo0B pack/ia plBaTh MHOTOYIEH Ha MHOXKHUTEIN Bcero Tpu. CaMblil TJIaBHBINH — IPYIITIPOBKA
CJIar'acMbIX. KpOMe TOro, ImomMoraeT 3HaHnue CbOpl\l}/JI COKPalI€HHOI'O YMHO2KEHHW W BBIHECCHHE I110JI-
HOTO KBajipara B codeTanuu ¢ hopmysioit pasznoctu KBajparoB. [locie Toro, Kak pazjokeHnue Ha
MHOYKHUTEJIM ITPOBEIEHO YCIIEITHO, MbI ITOJIb3yeMCsI CJIeIyoTeit

TEOPEMA 1. Mmnootcecmeo nyireti npouséedenus HECKONOKUL MHO204AEH0E cosnadaem ¢ 00sedure-
HUEM MHOACECTNE HYAET, BCET COMHOACUMENET.

3ajaua 1. Perure ypasuenust 6e3 ncmoib30Banust (pOpMyJIbl IUCKPUMUHAHTA U TeOpeMbl besy:
a) (13z —19)? = (192 — 13)?

6) (z —8)(8x —1) = (1—8z)?

B) 2%+ 32? —4x —12=10

r) b*+ab—2a>—b+a=0

Bamaua 2. Pazjioxkure HA HEIPUBOIUMbIE MHOXKUTEJIN:

a) o' +2°+2r—4 ) pt+ 324

6) —z'+ 2%+ 6z + 36 e) ala+2)+b(b+2)—2a+1)(b+1)+2

B) (z—23+(x+2)?2 -2 —-3)(2?2+32+9) x) (a+b)(a+b+2)+(a—b)(a—b+2)+2(a+b+1)(a—b+1)—2
r) n* —12n% + 16 3) y® —y® —4y? — 16

3amaqa 3. Haiiure nanvenbiiee 3nadenne Beipazkenus (2a — 1)(2a + 1) 4 3b(3b — 4a).

Bamaga 4. JlokazKuTe, 4TO JIJIs JIIOOBIX JIeHCTBUTEILHBIX YACE T, Y, Z U3 paBencTsa v2+1y°+2% = zy+yz+za
cJielyeT paBeHCTBO & = Y = Z.

Bagaga 5. Pemure B 11€/1bIX dncIaxX ypaBHeHUs (MM JIOKAXKUTe, Y4TO PElIeHUH Her):
a) 322 =16y> +8y+5 6) 222 —2xy+ 9z +y=2 B) 2y’ —T(v+y?) =1



MHorouneHsl. [oeTopeHue.
Memod neonpedesennvix Koapdhuyuernmos

YT00BI pacK/IaIbIBATh MHOTOWIEHBI Ha MHOYKHUTEIN, He 00d43aTesIbHO BUJIETh KaKHe-TO TPYIIIHI
cnaraeMbIX. MoOKHO BOCIIOJIB30BAThHCA METOJIOM HeolpeesleHHbIX KodddurmenTon. g sroro crna-
Jajia Hy»KHO yraJlaTh, KaKue OJIHOYJIEHBI JIOJIKHBI ObITh B KayKJIOM M3 COMHOXKHUTe el (HampuMep,
KBa,ILpaTHbeI TpeX41JICH MO2KET Pa3JIO2KUTLCA TOJIBKO B IIPOU3BEACHUE IBYX HHHeﬁHbIX), a 3aTeM 3a-
[HCATH [PEJTOIAraeMoe Pa3JIoyKeHne ¢ HeM3BECTHBIME (Heolpe iesleHHbIME) Kodddurmentamu. Tak
KaK I0CJIe PACKPBITHSA CKOOOK JIOJIZKHO TIOJTyIUTHCs BbIpaKeHne, TOXKIECTBEHHO PABHOE MCXOTHOMY.
PapencTBo K03 duUImenTOB PN COOTBETCTBYIOMINX OJHOUIEHAX JAeT CUCTEMY YPABHEHUIl, U3 KOTO-
POt MOXKHO HafTH KOIMDPUIIMEHTHI, &, TEeM CaAMbIM, U Pa3JI0yKeHne Ha MHOKUTe . BayKHo MOMHUTD,
9TO €CThb MHOI'O CHOCO6OB YIIDOCTUTH BBIYMCJIEHUA: HallpUMEpP, AOIIOJIHHUTEJIbHBbIE COOTHOIIIEHUA Ha
KOS(l)CbI/IHI/IQHTbI MO2KHO IIOJIYYUTD, IIOACTaBJIdd KOHKPETHbIC 3HAYCHUA IICPEMEHHDBIX.

Bamaua 1. Paszjioxkure Ha MHOXKUTE/N C JIEHCTBUTEIbHBIMEI KOI(DMOUITUEHTAMI MHOTOUJIEHBI:

a) v+ 4 n) 23+ 3zy +yd—1

6) 223 + 22+ —1 e) r?y? —a? +4day —y? +1

B) 20+ 2% +1 X)) (a+b+c)P—a -0 -3
r) a®+ b+ — 3abe 3) (x—y)+(y—2)°+ (2 —a)°

Bajaga 2. MoxKHO 1 pa3/IosKNTh Ha MHOYKHUTEN C TeIbIME KodduImenTaMu MHorouteH ot +x3 422 +1+127

Bamaua 3. Yupocrure BbIpaxKeHue: 4/ \40\/5 — 57| — v/ 4002 + 57

Bagaua 4. I[Iycts a, b, c — nonapHo pazamanbie uuciaa. Jlokazkure, 9to Beipazkenue a’(c—b)+b?(a—c)+c*(b—a)
HE PaBHO HYJIIO.

Bagaua 5*. Jlokaxkure, uTo MHOTOWIEH 2+ + pr? 4 ¢ BCeraa MOXKHO Pas/IoKNATh B IIPOU3BEICHNE JIBYX
MHOT'OYJIEHOB BTOPOM CTETIEHH.

Hodexasxa: Tlomoxker 3amena t = x + ‘/76



